sales@proliftr.ru +*IO) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

KM 10
1 MnaTbl KOHTPONNepa
KM 30S
2 PyuHom TepMmnHan KM20
KORMAS (C250)
3 LOBuratenun npmeBoga apepen
KabWHbI
ARKEL ARDM 1 (BIRUNI)
4 3HKOoOap K MOTOPYUUKY
KORMAS c guckom
5 LLlecTepHu pegykTOopa K
MoTopumnky KORMAS

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

KpenneHune motopa (MydTa)

SneKTpu4eckum

7 TpaHcdopmMaTop
220B -24B

DNEeKTPOHHbIN
8 TpaHcdopmMaTop
220B -24B

Kapkac 6510Ka ynpaBneHus
9 MexaHW3MOoM ABepen
KabWHbI

1 o OTBOAKa / cTapas

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

OTBoAaKa / HoBas

12 3awmTa oTBOAKM

13 DduKcaTop OTBOAKMU

-

14 Mpy»XnHa oTBOAKM S
{

15 Mpy>KnHa oTBOJKMU O
cepebpsaHaga Manas >

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

1 6 Bnok nogwwmnnHuKa oTBOAKM

17 KoHTakTHasa napa
(KoHueBMK)

18 Kpbilla KOHTaKTHOM MNapbl
(KpblwKa KOHLEeBUKa)

1 9 LLlekonga oTBoaKU

zo BTynka 6awMaka
HanpaBngaoLen gBepen

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

21 BawmMmak HanpaBngaoLwen
nsepu
22 LLInnnbKa nogBeca CTBOPOK
aBepen
23 Mpy>KMHa 3aKpbliBaHUSA
OBepen waxTbl

24 KploK Npy>XnHbl

25 Ponuk 3aMkKa

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI SANACHbBIX YACTEN

26 Ponunk kapeTku

27 HWXHUM ponunk

28 BepXxHWUM ponuk

29 Ponuk gns Tpoca

30 Ponuk Tpoca
MeTalNIn4ecKnm

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

Bepomagsa wectepHa

32 KpOHLUTENH HaTSHXXHOIo
LWKMBA (B9 peMHA NnpuBoaa)

33 LLIknB 3y64aTbit MOTOPaA
KpacHbIN

34 KapeTka

35 MOHTa)KHbIV KOMMMEKT Ans
nopTtana

M10x18 Alyan bagl mavi boyali civata / Allen bolt = 4 adet /
pieces M10x25 Altikdse basli civata / Hexagonal bolt = 5 adet /
pieces 10x25x3 Rondela / Washer = 5 adet / pieces

M10 Kare somun / Square nut = 2 adet / pieces M8x16 Flansh
civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M6x16 Flangli civata /
Flanged bolt =1 adet / pieces M6x10 Alyan bagli civata / Allen
bolt = 2 adet / pieces M8 Flangl somun / Flanged nut =1 adet /
pieces

M8 Altikése basli somun / Hexagonal nut = 3 adet / pieces

>"()6|‘~')aTl/1Te BHUMaHWMe Ha TO, YTO BCe M306pa)KeHMF| npencrtaBneHbl UCKNIOYNTENbHO B UTNTKOCTPATUBHbIX LLenax
N MOTYT OTNTMYATbCA OT rnocTtaBnsieMomn npoayKunm B CBA3U C PasIMinMamMm B pasMepax, d>opMe

N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI SANACHbBIX YACTEN

Mechanicsm mounting;

M10x18 Alyan basl mavi boyali civata / Allen bolt = 2 adet /
pieces

M8x16 Flansli civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M6x10
Flansli civata / Flanged bolt = 2 adet / pieces

Aliiminyum esik montaji / Aluminium sill base mounting;
M8x12 Kare basli civata / Square bolt = 6 adet M8 Flansl
somun / Flanged nut = 6 adet / pieces

36 MOHTa)KHbI KOMMEKT AN19 Panel aski civatasi takimi / panels mounting;
[OBEPHOro MexaHW3Ma LWaxTbl M8x16 Flansli civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M10 Flansh
somun / Flanged nut = 8 adet / pieces M8 / M10 Ozel pim /
Special gib = 4 Adet / pieces

Paten takimi montaji / Guide shoes mounting; M8x16 Flansl
civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M8 Ozel pim / Special
gib = 4 adet / pieces @5,5 mm Dis segman / External circlips =
4 adet / pieces

Plastik patenler / plastic guide shoes = 4 adet / pieces

Aluminyum esik montaji / Aluminium sill base mounting;
M8x12 Kare basli civata / Square bolt = 6 adet M8 Flansli
somun / Flanged nut = 6 adet / pieces

. Paten takimi montaji / Guide shoes mounting; M8x16 Flangl
MOHTaXHbIN KOMMAEKT Ans . - . , . °
37 [IBEPHOrO MexXaHW3Ma civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M8 Ozel pim / Special
P gib = 4 adet / pieces @5,5 mm Dig segman / External circlips =
4 adet / pieces
Plastik patenler / plastic guide shoes = 4 adet / pieces

KabUHbI

M10x25 Altikése basli civata / Hexagonal bolt = 4 adet / pieces
M10 Kare somun / Square nut = 4 adet / pieces

Panel aski civatasi takimi / panels mounting;
38 MOHTa)KHbIV KOMMNIEKT Ans M8x16 Flansli civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M10 Flansh
YCTaHOBKM CTBOPOK somun / Flanged nut = 8 adet / pieces M8 / M10 Ozel pim /
Special gib = 4 Adet / pieces

Paten takimi montaji / Guide shoes mounting; M8x16 Flansli
. civata / Flanged bolt = 4 adet / pieces M8 / M10 Ozel pim /
MOHTaHbI KOMMEKT 4719

39 ATOMUHMEBO Special gib = 4 adet / pieces

Hanpasnatotlen @5,5 mm Dis segman / External circlips = 4 adet / pieces

Plastik patenler / plastic guide shoes = 4 adet / pieces

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

i o Mopor

700 mm {=2,0 kg}
* 800 mm {=2,5 kg}

41 DapTyK

900 mm {=3,0 kg}

+900 mm

42 3aMok ABepu WwaxTbl nndTa

43 Pama c ponnkamu 3amMka

4 ‘ LnnnHap 3aMka aBapumnHoOro
OTKPbIBaHUS

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

m

45 3aMoK aBapuiHOro

OTKpPbIBaHUA

4 6 Koy 3aMKa aBapUIMHOIo
OTKpbIBaHUS

47 TpoCcUK aBapUNHbIN

‘ 8 KpoHLWTEeNH KpenneHuns
TPOCKMKa Ha KapeTKy @

4 9 CoeaNHUTENbHbIN 21eMeHT
Tpoca C NMpy>XMHoMn

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

so durKcaTop CTBOPKU

3awmTa 6ydepa Ha
51 Teneckonnuyeckom

MeXaHnsmMme

52 KpoHLWTENH KpenneHunsa
OBepen WwaxTbl

53 KpoHLWTEeNH KpenneHuns
nBepen KabuHbl

N

5 ‘ KBagpaTHbIn 60NT U ranka ’w ‘
019 KpenneHmna nopora 4

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

KBagpaTHaa ravka, Wwarba

56 JTaBbUPUHT ONs OrHECTOMKUX
osepen
57 Oo6opHbI Npodunb
rnepembluKku

58 Haknagka Ha nopor

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

5 9 Tpoc ueHTp

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

60 Tpoc Teneckon

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

PeMHW NnpuBoaa ons
61 TenecKonmu4yeckoro n
LeHTpanbHoro Tmna

MexaHM3Ma KabuHbI

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

62 ANOMUHMEBbIE MOPOrNn
(Teneckonuueckui Tmn)

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

5 9 Tpoc ueHTp

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

60 Tpoc Teneckon

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

PeMHW NnpuBoaa ons
61 TenecKonmu4yeckoro n
LeHTpanbHoro Tmna

MexaHM3Ma KabuHbI

700 mm
800 mm
900 mm
1000 mm
1100 mm
1200 mm
1300 mm

62 ANOMUHMEBbIE MOPOrNn
(Teneckonuueckui Tmn)

1,494 [kg/m]

*O6paTUTe BHUMaHMe Ha TO, YTO BCe M306parKeHUs NMpeacTaBneHbl UCKIIOUYUTENBHO B UITIOCTPATUBHbIX Llendax
M MOFYT OT/IMYaTbCS OT MOCTaBAgeMOMN NPOAYKLUM B CBA3U C PasINUuUaMM B pasMepax, dopme
N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07 proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJOI BANACHbBIX YACTEM

63

64

67

ANOMUHMEBBIE MOPOrn
YCUNEHHbIE (4X NaHebHbIE)

ANOMUHMEBBIE MOPOrn
YCUNEeHHble (6TU NMaHesbHbIE)

CTBOpKa

BepxHasa nepeMblyka
nopTasna (nonepe4yHuLa) ;

CToMnka nopTtana

3,379 [kg/m]

5,081 [kg/m]

po74

PasMep

1400 mm
1500 mm
1600 mm
1700 mm
1800 mm
1900 mm
2000 mm
2100 mm
2200 mm
2300 mm
2400 mm
2500 mm
2600 mm
Metre

1400 mm
1500 mm
1600 mm
1700 mm
1800 mm
1900 mm
2000 mm
2100 mm
2200 mm
2300 mm
2400 mm
2500 mm
2600 mm
Metre

700 mm
800 mm
900 mm

700 mm
800 mm
900 mm

700 mm
800 mm
900 mm

>"()6|‘~')aTl/1Te BHUMaHWMe Ha TO, YTO BCe M306pa)KeHMF| npencrtaBneHbl UCKNIOYNTENbHO B UTNTKOCTPATUBHbIX LLenax
N MOTYT OTNTMYATbCA OT rnocTtaBnsieMomn npoayKunm B CBA3U C PasIMinMamMm B pasMepax, d>opMe

N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru

+7 (910) 060-50-07

proliftr.ru



PROLIFT-

KATAJIOI BANACHbIX YACTEM

67

CToMka nopTana

6 4 ANOMUHMEBbIE MOPOrNn
YCUNeHHble (6TU MaHesbHbIE)

6 5 CTBOpPKa

66 BepxHaa nepeMbluka
rnopTasna (nonepevyHuLa)

S e

5,081 [kg/m]

—

1700 mm
800 mm
900 mm

1400 mm
1500 mm
1600 mm
1700 mm
1800 mm
1900 mm
2000 mm
2100 mm
2200 mm
2300 mm
2400 mm
2500 mm
2600 mm
Metre

700 mm
800 mm
900 mm

700 mm
800 mm
900 mm

>"()6|‘~')aTl/1Te BHUMaHWMe Ha TO, YTO BCe M306pa)KeHMF| npencrtaBneHbl UCKNIOYNTENbHO B UTNTKOCTPATUBHbIX LLenax
N MOTYT OTNTMYATbCA OT rnocTtaBnsieMomn npoayKunm B CBA3U C PasIMinMamMm B pasMepax, d>opMe

N KOHOUTypaLmm.

sales@proliftr.ru +7 (910) 060-50-07

proliftr.ru



PRO

OdunumanbH

*1s "' J —L‘
Email: sales@pra ftr.ru

TenedoH: :-?Y / ¢ %

.



